

# 第十六届中国西部(银川)房·车博览会本周四开幕 购车最高补贴现金4000元

本报讯 (记者 邱曦 裴艳)3月14日,备受瞩目的第十六届中国西部(银川)房·车博览会暨2024春季惠民车展将拉开帷幕,红旗、宝马、凯迪拉克等近30家汽车品牌参加本次展会。市民最为期待的购车补贴政策也随之揭晓。

此次购车补贴政策针对不同购车金额设置了不同额度的现金补贴,名额有限,先到先得。其中,新购燃油车:9.9万元以

下补贴现金1000元,10万元至19.9万元补贴现金2000元,20万元至29.9万元补贴现金3000元;新购新能源车:19.9万元以下补贴现金2000元,20万元以上补贴现金4000元。

“我的轿车开了有10年,今年准备换辆新车,看到房·车博览会购车有现金补贴特别开心,希望能选购到心仪的车辆,享受政策带来的优惠和便利。”银川市民张清华说。

## 石市贾玉凤获全国巾帼志愿服务征集 展示活动十大感动人物



贾玉凤(前右)与养老院老人在一起。  
惠农区残联供图

本报讯 (记者 方海鹰)日前,在全国妇联公布的第三届全国巾帼志愿服务微电影大赛、第六届全国巾帼志愿服务征集展示活动名单中,石嘴山市惠农区馨乐康抗癌协会巾帼志愿服务队负责人贾玉凤,获评第六届全国巾帼志愿服务征集展示活动十大感动人物。

2009年,贾玉凤被诊断出患乳腺癌,从此走上了与癌症抗争的道路,经历了一轮轮化疗、放疗,她的病情逐渐稳定。期间,她看到、听到了很多病友的抗癌故事,就想用自己的经验去帮助更多患者树立战胜病魔的勇气。

2015年3月,由贾玉凤发起,在癌症患者与热心癌症康复事业的志愿者共同参与下,惠农区馨乐康抗癌协会巾帼志愿服务队成立了。贾玉凤常常带领队员

走进医院,现身说法为癌症患者打气,开导他们放下思想包袱,配合医生积极治疗。为促进患者之间的交流,志愿服务队还经常举行各种文体活动,呼吁社会各界关心、支持癌症康复事业。

近年来,贾玉凤又把目光投向了弱势群体,她带领队员经常到敬老院为老人们洗头、剪指甲、打扫卫生;为贫困地区儿童送去学习用品,编织爱心毛衣和帽子;队员们还自发组织、编排、表演形式多样的文艺节目,倡导健康文明的生活方式,不断提升群众健康素养水平。截至目前,馨乐康抗癌协会巾帼志愿服务队已吸纳96名患癌妇女和25名社会爱心人士加入,累计开展各类志愿服务、公益活动1200余场次,帮助200余名患癌妇女重拾生活信心。

## 洗车行溜进一只白狐,不太怕人 动物园:应为弃养,近一个月已接收三只

本报讯 (记者 陈健)3月9日,银川市公安局兴庆区分局胜利街派出所接到一家洗车行报警,称店内来了一位“不速之客”。

民警立即前往这家位于治平路上的洗车行,发现工作人员口中的“不速之客”原来是只白狐。只见小家伙正卧在洗车行休息区的沙发上,尖尖的嘴巴,长长的眼睛,尾巴大而蓬松,身体消瘦,精神状态欠佳。民警随即将其送到银川市中山公园动物园。目前,这只白狐已被动物园收养。

动物园工作人员称,这只白狐不太怕

人,不大像是野生的,应该是被人弃养的,其也是近一个月该园接收的第三只遭到弃养的白狐。兴庆公安提醒广大市民,饲养宠物要三思而后行,不要因为自己的遗弃行为伤害了动物,也给他人的正常生活造成困扰。



宁报集团新闻职业道德  
监督热线

0951-6030129 6033843

## 男子遗落340余克黄金首饰 民警苦寻24小时“完璧归赵”



追回的黄金首饰。 警方供图

本报讯 (记者 陈健)装有价值20余万元黄金首饰的包裹遗落在车筐里,失主想起来回头去找,包裹已不见踪影……最终,经过银川市公安局金凤区分局长城中路派出所民警苦苦寻找,最终在次日找到了全部黄金首饰。

3月7日14时许,徐先生急匆匆跑进长城中路派出所值班大厅,称其在共享单车上遗落了340余克黄金首饰,价值20余万元。原来,徐先生是一家金店的老板,事发前他带着一批新品首饰,从吴忠回到银川。骑共享单车回到家后,却把装首饰的包裹落在了车筐内。

看到徐先生心急如焚的样子,民警立即安排警力调看事发地监控。通过监控发现,徐先生的包裹被一位拾荒老人捡走了,因老人一直戴着口罩,无法确认其身份。民警随后会同刑侦大队共同开展研判追踪,确认了拾荒老人的相关信息。但由于老人没有手机和固定居住地点,也没有登记的家属信息,查找工作再次陷入僵局。民警李维晟只好使用“笨办法”,组织警力在路面走访寻找。功夫不负有心人,最终在兴庆区找到老人,并如数追回全部黄金首饰。

“流浪”了24小时的黄金首饰最终物归原主,徐先生握着民警的手不停地说着感谢。

## 中卫供电“满格”助春耕

本报讯 “线路设备冬季一直处于停运状态,感谢你们每年在春耕春灌开始前来帮忙巡视检查。”3月10日,在中卫市中宁县固海扬水第一级泵站泉眼山泵站,国网中卫供电公司共产党员服务队队员正忙着检查泵站供电线路及用电设备。

针对中卫地区进入春耕备耕的重要时期,该公司对涉及农业生产的线路、变压器、电机、水泵等设备进行重点摸底和“拉网式”排查。结合春耕备耕生产需求,对农用排灌站配电线路、设备进行隐患排查处理,确保设备安全正常运行。同步开展配电线路、机井台区等设备安全距离排查,做到排除隐患不留死角,全力护航春耕备耕用电。

(刘皎)

## 一批设备及存货拍卖公告

宁夏宏岩矿业有限公司管理人于2024年3月20日10时至2024年3月21日10时(延时除外)在淘宝网阿里拍卖破产强清平台(网址:https://susong.taobao.com)对宁夏宏岩矿业有限公司部分破产财产进行公开拍卖,标的包括:1. 机械设备:主要包括直读光谱仪、锅炉系统、中频熔炼炉等共289项。2. 电子设备:电焊机、电脑、及办公桌、文件柜等共492项。3. 存货:  
①原材料主要包括金属材料、基建用料、辅助材料等共271项;  
②在库周转材料主要包括五金工具、劳保用品、电气材料等共854项;  
③库存商品主要包括渣包、铸钢锭模、阳极钢爪等共41项;  
④自制半成品共11项。

有意竞买者于拍卖会前通过淘宝阿里资产破产强清平台交纳100万元保证金,未成交者锁定的保证金自动解锁,期间不计利息;公告期间组织意向竞买人现场考察。

展示地点:中宁县石空镇工业园区宁夏宏岩矿业有限公司(南区)  
报名地址:宁夏嘉仕得拍卖服务有限公司(银川市金凤区德丰大厦12层)  
联系电话:0951-5663222 18095186689 王先生

